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部番 品名 個数 

① フロントステー 1 

② ボタンキャップボルト M5×15L 1 

③ ボタンキャップボルト M6×25L 2 

④ カラー φ13×φ6.2×5L 2 

⑤ カラー φ8×φ5.5×4L 1 

⑥ コードステッカー 2 

製品取付けに当たっての注意点 

※ 本製品は、HONDA  2024ｙ～ CBR650R（8BL-RH17）に適合します。 

※ 本製品は、キジマ製：AD720・1080J・731J (Z9-30-003・005・006) / ミツバ製：EDR-11・21 / G・22 / G  

TANAX 製：SRS-001（ボルトが長い為、別途 M4×15L のボルトをご用意下さい。）に対応。 

※ 必ず各ドライブレコーダーの取扱説明書の注意事項に従ってご使用下さい。 

※ リア用は別途ナンバーマウント（304-5180）、もしくはナンバーサイドマウント（304-5190）を用意して 

下さい。 

※ 本商品は、ドライブレコーダーの性能、車両の振動、路面状況、ナンバーベースの素材や強度などにより 

記録映像のブレや波打つ等の症状が出る可能性があります。返品又は補償を致しかねますので、必要に応じて 

振動対策等を行ってください。 
※ 純正部品の取外し／取付け、ボルト／ナットの締め付けについては、メーカー発行の取扱説明書に基づいて、

確実に行ってください。必ずメインキーをＯＦＦの状態で作業を行う事。また作業中に車体が倒れたりして危
険ですので、水平な場所で車体を安定させて行う事。 

※ 安全快適なライディングの為に、定期的に増し締めなどの点検整備を必ず実施して下さい。 

※ 説明書は大切に保管し、本製品を譲渡などする場合は説明書も一緒にお渡し下さい。 

  

 

 

ＫＫＩＩＪＪＩＩＭＭＡＡ  ＯＯＲＲＩＩＧＧＩＩＮＮＡＡＬＬＰＰＡＡＲＲＴＴＳＳ    
ＴＴＥＥＣＣＨＨＮＮＩＩＣＣＡＡＬＬ  ＳＳＥＥＲＲＶＶＩＩＣＣＥＥ  ＭＭＡＡＮＮＵＵＡＡＬＬ  

【取扱説明書】 

ＨＯＮＤＡ ２４ｙ～ ＣＢＲ６５０Ｒ 
ドライブレコーダーステー フロント用 
＜商品番号：３０４－５１９５Ｆ＞ 

May 2025 304-5195F HF 

《部品構成内容》 

① 
② ③ 

④ 

⑤ 
⑥ 

取付け前に必ずお読みください。 

・取付け前に商品構成の内容を必ずご確認ください。   ・本取付け説明書に則った取付けを行う。 

・道路交通法・道路運送車両法を厳守する。       ・本製品への加工を加えない。 

・運行前点検及び、定期的な保守整備を行う。      ・不具合が発生した場合速やかに使用を中止する。 

 

注意 

 

 

 

このたびは,当社製商品をお買い上げいただきありがとうございます。 

本製品は以下のことをご理解のもと作業していただきますようお願い申し上げます。 

作業にあたられる方は本体車両メーカーのサービスマニュアルに準ずる知識及び技術を持った方に限ります。 

 

 

 

 

 
以上の事柄を必ずお守りください。 

万が一、商品に不備があった場合は、取付けを行わないでください。 

上記が守られていない場合、商品への保証は一切いたしません。 

また、株式会社キジマは本製品にのみ責任を持つものであり、本製品の品質以外（修理費、取付工賃等）どの
ような事柄に対しても責任を負いかねますのでご了承ください。 

作業時間：0.3ｈ 
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※本文中や図中に出てくる丸囲み数字は前ページの部品構成内容表の部番に対応しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１、純正ボルトを外します。※ミラーの脱落注意                    （写真Ａ参照） 

２、右側ミラーにカラー④/ステー①/ボルト③の順に固定します。             （写真Ｂ参照） 

※ボタンキャップボルトは、トルクをかけられない為、ネジロック剤をネジ部に塗布して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４、フロントステー①に各カメラを仮固定します。                     （図Ｃ/Ｄ参照） 

キジマ製：付属ボルトからボルト②に変えます。 ミツバ製：付属カラーをカラー⑤に変えます。 

TANAX 製：付属ボルトとナットで固定出来ますが、ボルトが長い為、気になる方は M4×15L を用意して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５、コードステッカー⑥を使用し、配線が暴れないように車両に貼付けます。       （写真Ｅ参照） 

※貼付け面を綺麗に脱脂してからコードステッカー⑥を貼付けて圧指して下さい。シボ面は、貼り付きません。 

６、各ドライブレコーダーの説明書に従い、車両に固定して完了です。 

※必ず定期的なボルト・ナット類の締付け確認を行って下さい。 

モーターレク総合開発メーカー   株式会社 キジマ 

〒123-0841 東京都足立区西新井 4-16-3 TEL．03-3897-2167 FAX．03-3897-2138 

MOTORCYCLE PARTS＆ACCESSORIES KIJIMA co.,ｌｔｄ.   www.tk-kijima.co.jp 

ボルト② 

※TANAXA 製 

は、別途 

M4×15L 使用。 

（推奨） 

＜
＜取付け方法＞ 

＜装着イメージ＞ 
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＜キジマ / TANAX 製＞ ＜ミツバ製＞ 

カラー⑤ 

Ａ 

 

 

 

 

カメラ向き調整。 

Ｂ 
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コードステッカー⑥で固定。 

ナット 

ボルト 

カメラ 

カメラ 

ステー① 

ステー① 

ボルトを取外す。 

カラー④ 

ステー① 

ボルト③ 

カメラ向き 

調整。 

純正右側ミラー 

☆ステー①がミラーに近い為、 

テープ等で保護してから作業 

して下さい。 

シボ部は貼り付けできません。 


